
VENDIM
Nr. 213, datë 1.4.2026

PËR NDRYSHIMIN E PËRGJEGJËSISË SË ADMINISTRIMIT, NGA “PORTI
DETAR SARANDË” SHA TEK MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS DHE

ENERGJISË, PËR DREJTORINË E PËRGJITHSHME DETARE, TË NJË PJESE TË
PASURISË NR. 26/72, NË ZONËN KADASTRALE 8641, SARANDË, DHE PËR NJË

NDRYSHIM NË VENDIMIN NR. 586, DATË 10.9.2004, TË KËSHILLIT TË
MINISTRAVE, “PËR MIRATIMIN E LISTAVE TË INVENTARËVE TË PRONAVE
TË PALUAJTSHME SHTETËRORE, TË CILAT U KALOJNË NË PËRGJEGJËSI
ADMINISTRIMI SHOQËRIVE ANONIME DHE NDËRMARRJEVE TË SISTEMIT

TË TRANSPORTIT DETAR DHE AJROR”, TË NDRYSHUAR

Në mbështetje të nenit 100 të Kushtetutës dhe të neneve 13 e 15, të ligjit nr. 8743, datë
22.2.2001, “Për pronat e paluajtshme të shtetit”, të ndryshuar, me propozimin e Kryeministrit,
Këshilli i Ministrave

VENDOSI:

1.Ndryshimin e përgjegjësisë së administrimit, nga “Porti Detar Sarandë” sh.a. tek Ministria
e Infrastrukturës dhe Energjisë, për Drejtorinë e Përgjithshme Detare, të pronës, me emërtimin
“Kapiteneria e Portit, Sarandë”, pjesë e pasurisë nr. 26/72, në zonën kadastrale 8641, Sarandë,
sipas formularit 1 (një) fletë dhe planit të rilevimit 1 (një) fletë, të cilat i bashkëlidhen këtij
vendimi dhe janë pjesë përbërëse të tij, për ushtrimin e aktivitetit administrativ.

2. Prona e përcaktuar në pikën 1, të këtij vendimi, hiqet nga sipërfaqja e përgjithshme e
komponentit me emërtimin “Moli nr. 1”, pjesë përbërëse e pronës, me emërtimin “Porti Detar
Sarandë” sh.a., sipas listës 4, të inventarit të pronave të paluajtshme shtetërore, bashkëlidhur
vendimit nr. 586, datë 10.9.2004, të Këshillit të Ministrave, “Për miratimin e listave të
inventarëve të pronave të paluajtshme shtetërore, të cilat u kalojnë në përgjegjësi administrimi
shoqërive anonime dhe ndërmarrjeve të sistemit të transportit detar dhe ajror”, të ndryshuar.

3. Prona me emërtimin “Kapitaneria e Portit Sarandë” hiqet nga lista 5, e inventarit të
pronave të paluajtshme shtetërore, bashkëlidhur vendimit nr. 586, datë 10.9.2004, të Këshillit
të Ministrave, “Për miratimin e listave të inventarëve të pronave të paluajtshme shtetërore, të
cilat u kalojnë në përgjegjësi administrimi shoqërive anonime dhe ndërmarrjeve të sistemit të
transportit detar dhe ajror”, të ndryshuar.

4.Drejtorisë së Përgjithshme Detare i ndalohet ndryshimi i destinacionit të përdorimit, apo
tjetërsimi i pasurisë së përcaktuar në pikën 1 të këtij vendimi.

5. Ngarkohen Ministria e Infrastrukturës dhe Energjisë, Drejtoria e Përgjithshme Detare,
“Porti Detar Sarandë” sh.a. dhe Agjencia Shtetërore e Kadastrës për zbatimin e këtij vendimi.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në Fletoren Zyrtare.
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